

“捍衛團結 柔蘇丹諭年輕一代 摒棄仇恨”

(峇株巴轄3日讯)柔佛苏丹依布拉欣殿下諭令年轻一代，维护我国各族人民长久建立起来的团结精神，因为这世上没有一个国家，可在人民互相仇恨的情况下取得进步。

殿下也是峇株巴轄敦胡先翁大学的名誉校长。他今早受邀为该大学的第十五届毕业典礼掀开序幕，并如此劝谕全体应届毕业生。

殿下强调，我国今日所取得的成就，是各阶层人民团结一致的成果，虽然我国由不同种族与宗教人民组成，但所有

人民都能明白这一点。

“如果没有好好捍卫这样的团结精神，分裂、纷争和毁灭的种子将会萌芽，我国的国民团结将会崩坏。”

因此，殿下特别提醒年轻一代，他们未来将成为国家的接班人，他们这代人更应不分种族和宗教，培养起团结互助的精神。

殿下也指出，科学与工艺是国家进步的催化剂，可在推动国家发展的同时，增进国家的竞争能力，而该大学多年来成功孕育了大约2万名毕业生，如今在各个领域默默推动国家发展。



获得皇家表扬奖的张家豪（左一）和阿利夫沙查尼（右一起）、与柔苏丹依布拉欣殿下和王储东姑依斯迈分享喜悦。

典禮舉行3天 敦大4351人畢業

(峇株巴轄3日讯)峇株巴轄敦胡先翁大学第十五届毕业典礼骊歌响起，共有4千351名毕业生在为期3天的毕业典礼上正式接过他们毕业证书。

在今年的毕业生中，考获博士者有48人、考获硕士者有540人、考获学士者有3千96人，文凭班毕业生则有667人。

今年的首场毕业典礼今早在该大学苏丹依斯迈礼堂，由名誉校长柔佛苏丹依布拉欣殿下亲自主持，在场者包括柔佛王储兼名誉署理校长东姑依布拉欣和校长拿督莫哈末诺达立敏。

在首场毕业典礼上，该大学也颁发荣誉博士学位给3人，他们分别是柔佛州宗教局顾问拿督诺加多、公共工程局总监拿督阿达南及芬兰瓦萨大学教授佐树达加拉。

与此同时，有25名毕业生因表现优异，而获得该大学颁发各项荣誉。两名获得最高荣誉，即皇家表扬奖（卓越金牌）的毕业生，分别是电子工程学士毕业生张家豪及公共工程学士毕业生阿利夫沙查尼。